



# 第十一届全国民族运动会100天倒计时活动暨安保誓师大会举行 人人当好东道主 精益求精办盛会

本报讯(郑报全媒体记者 刘俊礼 张昕 覃岩峰 王治) 相约绿城,喜迎盛会。昨日上午,第十一届全国少数民族传统体育运动会100天倒计时活动暨安保誓师大会在郑东新区如意湖广场举行,动员全市上下以决战决胜姿态冲刺100天,精益求精办好安全节俭创新出彩体育盛会。



扫二维码  
看新媒体报道

## 100天是个新起点,是场接力赛

第十一届全国少数民族传统体育运动会筹委会副主任、省委常委、统战部长孙守刚,筹委会副主任、省委常委、市委书记马懿,筹委会副主任兼秘书长、副省长戴柏华共同按下启动键,为100天倒计时牌揭幕。

省直有关部门负责同志及市领导王新伟、焦豫汝、谷保中、杨福平、牛卫国、黄卿、孙晓红、吴福民、马义中、王万鹏等出席。活动由执委会常务副主任、市委副书记、组织部长焦豫汝主持。

大会在热情的广场舞《赞赞新时代》中拉开序幕,近千名各界群众身着礼服和各少数民族特色服饰组成数个方阵在音乐声中翩翩起舞,展现了郑州人民的热情与昂扬状态。

执委会主任、市委副书记、市长王新伟

在致辞中说,100天是个新起点,是场接力赛。全市上下要紧紧围绕“集全市之力办好一届安全节俭创新出彩的体育盛会”这一目标,努力打造一流场馆、一流服务、一流环境、一流安保、一流赛事,让各族运动健儿保持好状态、赛出好成绩,以每个人的出彩,绽放中原大地的浓彩。在冲刺阶段的100天里,各级各部门要始终保持奋进姿态、奋斗激情、卓越品质,坚持“世界眼光、国际标准、郑州特色”,确保各项赛事安全有序、一丝不苟、精彩出彩,努力把运动会办成一届精彩纷呈的民族团结盛会、群众体育盛典,为“奋进新时代、中原更出彩”唱响郑州旋律、谱写郑州篇章、展现郑州形象,向党中央、国务院和全国人民交上一份满意的答卷。

## 全市同时设立15个分会场

奥运冠军孙甜甜向全市人民宣读倡议书;副市长、市公安局局长马义中带领全市公安干警代表面向党旗宣誓,誓为本届运动会成功举办提供出色的安全保障。

随后,各界群众在《爱我中华》的旋律中再次起舞,舞龙舞狮等多种特色文艺表演接连登场,将中原大地的文化魅力尽情释放。330名交通警察组成方阵演示交警手势操,展示了我市公安干警的扎实基本功和优良精神状态。活动在全场嘉宾合唱《我和我的祖国》的歌声中圆满结束。

据了解,第十一届全国民族运动会将于2019年9月8日至16日在郑州市举行。全市各开发区、县(市、区)昨日同时设立15个分会场,共同迎接本届全国民族运动会倒计时100天。

活动结束后,王新伟等相关市领导接续调研督导筹备工作,要求项目建设再提速、环境整治再提升、要素保障再加强、宣传发动再深入、安全保障再周密,全力以赴保障第十一届全国少数民族传统体育运动会圆满成功、精彩纷呈。



在如意湖文化广场,吉祥物带领大家翩翩起舞 郑报全媒体记者 王秀清 图



文艺爱好者和大学生志愿者跳起了广场舞 郑报全媒体记者 丁友明 图

## 奥运冠军孙甜甜发出郑重承诺 全力以赴为咱大郑州的盛会服务



孙甜甜

本报讯(郑报全媒体记者 刘超峰 王文捷)昨日上午,留着短发、一身运动装扮的奥运冠军孙甜甜出现在第十一届

全国少数民族传统体育运动会倒计时100天的盛大会场,代表郑州市民发出郑重倡议。“从自己做起,努力当好东道主,希望每个市民都要为这次盛会出点力。让全国各族人民通过本次民族运动会了解郑州、了解河南,记住郑州、记住河南。”这是孙甜甜代表绿城市民发出最期盼的心声。

昨天上午,当倒计时100天的标识牌出现在人们面前,当现场响起动人的民族音乐,孙甜甜和每一名在现场见证这一时刻的郑州市民都无比激动。她说:“这是一次充分展示我国各民族传统体育,弘扬民族文化,促进民族团结进步的盛会,也是河南郑州第一次承办全国民族运动会,是一项光荣而艰巨的任务,更是全省人民的大事、喜事。”

孙甜甜2004年与李婷搭档在雅典

奥运会上夺得中国首枚网球奥运金牌。现在,她的角色转变成了网球赛事的管理者。孙甜甜说:“很荣幸代表郑州市民发表这次意义深刻的倡议书,希望我和广大市民一起,从自身做起,从熟悉文明礼仪、文明知识等各方面做起。努力将我们郑州的每一个地方,每一个细节都更好地展示出来。做一个民族运动会的传播大使,通过这次民族盛会,把我们河南和郑州的精神面貌和工作态度传遍全国大江南北。”

以前当球员时,孙甜甜最大的愿望就是可以在家门口打比赛,享受一下东道主的感觉,现在她依然有这种期盼。如今,全国民族运动会落户郑州,孙甜甜充满了自豪感:“郑州现在已经成为千万人口的超大城市,全国民族运动会能在郑州举办,作为一名普通市民,同样感到非

常光荣。我和周围的朋友已经商量好,想为这次运动会出一点力,我相信这次民族运动会一定能办得很好。民族运动会来到郑州,对郑州来说既是机遇,又是挑战。通过民族运动会可以让远道而来的客人实实在在地感受到郑州的热情,让大家了解、关注并熟悉郑州。”

和绿城市民一样,孙甜甜伸出激情的双臂,欢迎四海宾朋的到来:“喜迎民族运动会、争做文明郑州人。让我们从自己做起,从本职做起,从现在做起,为成功举办一届有特色、高水平的全国少数民族传统体育运动会贡献自己的力量。以‘世界眼光、国际标准、郑州特色’为目标和标准,展示绿城郑州城市风采,全力以赴服务好民族运动会,把大美郑州的良好形象全方位展现在世人面前。”孙甜甜向全国人民发出了郑重承诺。